

ERRATUM

The following correction should be made to the article entitled “Mechanical Properties of Dissimilar A356/SAPH440 Lap Joints by the Friction Stir Spot Welding and Self-Piercing Riveting” by H. S. Bang, W. R. Lee, Seong Min Hong, S. Y. Lee, J. H. Song, J. M. Kim, and H. S. Bang in Vol. 50, No. 1, 2018 (<https://link.springer.com/article/10.1007/s11223-018-9943-3>).

The authors’ names should read as follows:

HeeSeon Bang, W. R. Lee, Seong Min Hong, S. Y. Lee, J. H. Song, J. M. Kim, and HanSur Bang.
Corresponding author is HeeSeon Bang with the email address: banghs@chosun.ac.kr.

The erroneous list of authors was: Han Sur Bang, W. R. Lee, Seong Min Hong, S. Y. Lee, J. H. Song, J. M. Kim, and Hi Seon Bang.

We apologize to the authors and readers for these technical lapses made by the journal staff.